

香港高等法院颁布临时禁制令 禁止“占中”人士占据旺角道路

新华社电 香港高等法院接纳的士小巴团体的人禀,于20日颁布临时禁制令,禁止“占中”人士占据旺角道路。

香港高等法院法官潘兆初表示,“占中”造成严重交通挤塞,影响的士司机生计,需要平衡各方使用道路的权利。

香港的士及小巴公司的数十名成员20日下午到旺角占领区,由代表律师宣读他们向香港高等法院申请的禁制令内容,包括禁止示威者再霸占道路或设置帐篷等路障。成员表示支持香港警方执法,要求警方清场。

代表的士业界的律师表示,“占中”进行20多天来,令大批市民受影响,而近日集会人数下降,认为是合适时间颁布禁制令,相信可以减少集会人数,方便警方重开道路。

香港知名律师黄嘉锡称,这是一个值得欢迎的决定。香港高等法院颁布的禁制令有利于维护香港的核心价值,依法保障香港的安全、稳定和繁荣。

他同时表示,接下来,在铜锣湾、金钟附近受影响的商户和相关业界,也都可以向法院申请禁制令,依法保障香港市民的安全和香港经济的繁荣稳定。

与此同时,香港高等法院接纳中信大厦业主人禀,颁布临时禁制令,禁止阻碍龙汇道及添美道交界的中信大厦的3个出入口,同时禁止阻碍清除障碍物。

中信大厦欢迎高等法院发出禁制令,令大厦内的公司及商户营运得到改善。中信大厦的消防通道及车轮通道已被堵塞超过3周,严重影响大厦内的所有公司及商户。由于大厦内的租户目前无法及时得到紧急服务,安全受到威胁。

涉案金额30余万元 仙居5名案犯 拐卖“越南新娘”被判刑

据新华社电 浙江省仙居县人民法院近日公开审理一起跨国拐卖妇女案,对拐卖7名“越南新娘”的5名被告人,一审分别判处6年至12年不等的有期徒刑,并处罚金1.5万元至3.5万元。该案涉案金额达30余万元。

据介绍,5名被告人中,45岁的蒋国民是唯一的仙居人,其他4人均均为云南省丘北县人。2010年,蒋国民在临海认识了云南人李长并开始同居。两人回到仙居后,有很多人向李长打听用钱买新娘的路子。

两人便瞅准“商机”,打算给仙居的大龄男子“找老婆”。2011年9月,蒋国民和李长将仙居男子王某带到云南丘北,李长先联系上她的三姨父张贵珍,通过其与当地人李春光等人搭上线,后安排王某到一处苗寨“选妇女”。

王某看中一个20岁左右的姑娘,想用普通话与她交谈,却被告知是苗族人,没有上过学,不会说普通话。经过与姑娘“父母”的一番讨价还价,最后以3.8万元谈定。按照事先约定,王某又付了1万元辛苦费。将“老婆”带回仙居后,王某才从“老婆”口中得知,她竟是被拐卖到中国的越南人,在云南的“父母”也是冒充的。

仙居法院经审理查明:2011年9月至11月期间,被告人蒋国民和李长先后分3次带领仙居籍男子到云南丘北“买老婆”。通过张贵珍、李春光等人的牵线搭桥,分别带7名仙居男子到苗寨选妇女,以3万到4万余元不等的价格将之前拐卖来的越南籍妇女,通过假婚嫁的方式贩卖给仙居男子当老婆。这些参与人员均分得了介绍费。

河南动物园黑熊咬人事件后续

受害者家属: 园方目前无人看望孩子

据《法制晚报》 河南省平顶山市河滨公园动物园里,9岁男孩乐乐的右胳膊被黑熊咬掉,目前乐乐已经完成了截肢手术。20日上午,河滨公园园长程俊岭告诉记者,目前乐乐家属已经来到公园,双方正在就事件处理进行协商。

据园长程俊岭说,在关闭黑熊的笼舍外,1.5米处设有1.2米高的护栏,笼上有网。他表示笼舍空隙并不大,“小孩手伸进之后是被黑熊硬拉进去的”。园长还称,事发时附近的巡逻人员马上赶到,并用竹竿驱赶黑熊。

程俊岭表示,20日上午乐乐家属已经到公园协商,公园会先给乐乐提供8000元钱垫付医药费。至于双方的责任划分和赔偿等问题,程俊岭则表示,“现在先给小孩治病为主,还没说到那一块。”

据程俊岭介绍,黑熊咬人后,动物园马上决定再加装一层防护网。那头站起来有一人多高、重达100公斤的“肇事”大黑熊,已经不再向游客展示,“把它隔离关在了最里面的熊舍内,有几层防护栏”。



被黑熊咬掉右胳膊的乐乐躺在病床上,他没哭,而让家长揪心的是今后他要面对怎样的人生。CFP供图

20日11时,乐乐小姨张亚可对记者说,如果事发时,公园能及时救助,“说不定胳膊还可以接上”,现在截肢了,过段时间还要做二次植皮手术。

张亚可说,截至目前,河滨公园方面还没有一人来郑州看望乐乐,这也让家属异常气愤。乐乐父母两人都不眠不休守着孩子,精神几近崩溃。据乐乐的主治医师李医生介绍,由于孩子被黑熊撕咬,黑熊口中有许多细菌,目前,控制伤口感染是最主要的,“后续会根据孩子手臂伤口愈合情况进行植皮等修复性治疗”。

药材不假手他人有机栽培 有效成分直接能品尝到

寿仙谷灵芝孢子粉走俏宁波市场

天气逐渐转凉,养生的季节又到了。这些天,在宁波二百参茸柜、寿全斋和钟益寿堂,寿仙谷药业的破壁灵芝孢子粉备受市民青睐。

寿仙谷破壁灵芝孢子粉每克20多元,为什么买的人还是很多?昨日,柜台前老顾客赵先生说的实在:“吃灵芝孢子粉是为健康,寿仙谷破壁灵芝孢子粉生产安全,质量上乘,我心里踏实。”

据悉,不仅顾客信任,就连国家食品药品评审专家、国家级名中医汤金土也在吃寿仙谷破壁灵芝孢子粉,并称赞有加,认为是人体扶正固本的上等佳品。

安全:药材不假手他人,有机栽培

“药材好,药才好”,10多年来,寿仙谷药业始终把药材和产品质量放在首位。

作为一种菌类,灵芝很容易吸收环境中的重金属和其他有害成分。农户种植的灵芝一般不考虑周边环境,容易造成重金属和农药超标。

为确保药材质量安全无污染,寿仙谷突破常规“企业+农户”的生产模式,药材全部由公司自主研发、选育和栽培,公司在山清水秀,远离污染的金华武义建立了几千亩有机国药基地,栽培过程中,不施化肥、农药和激素,即使灌溉用水也是远离污染的水库水,先后通过中国和欧盟有机认证,确保药材纯天然、无污染。

在生产加工环节,寿仙谷破壁灵芝孢子粉也不添加辅料和添加剂。传统的灵芝孢子粉破壁法用金属棒作业,容易导致重金属超标,同时,孢子油在热环境下会氧化变质,产生过氧化物(地沟油里的主要致病物质),为避免

产品受污染,寿仙谷药业引进国际先进的低温超音速破壁法,成功解决上述问题。

品质:有效成分是普通产品10多倍

除了安全,消费者关心的还有品质,寿仙谷破壁灵芝孢子粉这方面的努力更是为业内人士所称道。

很多顾客反映,为什么以前吃的灵芝孢子粉不苦,寿仙谷的却有一种苦味。这是因为,灵芝孢子粉的主要功效成分是灵芝三萜和灵芝多糖,这两种成分都有苦味。

以前的灵芝孢子粉要么没破壁,有效成分被包裹在壁壳里,要么破壁后,壁壳与有效成分夹杂在一起,灵芝三萜和灵芝多糖因为含量少,味道因此被淹没。

寿仙谷采用先进独特的分离浓缩萃取技术,去除了占孢子粉比重近70%的壁壳和近20%的孢子油,使得功效成分灵芝三萜和灵芝多糖比普通产品多出了10多倍,从而能够让消费者直接品尝到。

过硬的质量让寿仙谷破壁灵芝孢子粉在上海、杭州等城市备受市民欢迎,也受到了同仁堂、胡庆余堂、方回春堂等一批全国知名老字号医馆的认可,销量年年攀升。

延伸阅读:

院士:寿仙谷药业是一家做实事的企业

寿仙谷药业凭借雄厚的科技实力和“十年如一日”对药材质量的不懈追求,先后赢得了诸多医药界权威人士的认可。今年7月,中国肿瘤内科创始人,84岁的孙燕院士决定加盟寿仙谷中科院院士工作站。谈到为什么是寿仙谷时,孙老动容地说,寿仙谷药业是一家综合实力强



而且真正想为中医药行业做点实事的企业。

继孙燕后不久,国际灵芝研究会主席林志彬和北大医学部教授杨宝学教授一起考察了寿仙谷有机国药基地后,双方决定共建药物研发平台。林志彬是我国目前灵芝研究领域很具份量且居于领导地位的学者,被誉为“国际上灵芝药理研究权威”。他在考察中表示,历年来,很多企业都想与北大建立产学研合作关系,我们没有答应。一是因为有些企业规模不够,二是有些企业只是想借北大的牌子来提高企业影响力,企业家多是经营出身,想法太多了些。选择与寿仙谷合作,是因为寿仙谷具有育种、栽培、生产加工的科技优势。

文/郑义

**寿仙谷产品满8000元
赠武义中医养生二日游**

泡温泉,吃有机餐,尝药膳美味,赏仙草灵芝

终端点:专卖店、钟益寿堂、寿全斋、宁波二百、海曙开心人、江东开心人、东方商厦



寿仙谷无糖型铁皮枫斗颗粒



寿仙谷上等破壁灵芝孢子粉



寿仙谷铁皮枫斗灵芝浸膏

10月18日至10月28日 咨询热线:87051255